

Общее описание профессиональной образовательной программы

Название программы	031301.007 Психология
Общее описание	<p>Магистерская образовательная программа построена из следующих основных образовательных частей: Продолжительность обучения по магистерской программе составляет 1 год - 1-ый семестр 16 недель, 2-ой семестр - 12, и 4 недели практики/ профессиональной/.</p> <p>Программа состоит из следующих 5 модулей:</p> <ul style="list-style-type: none">• общий профессиональный,• компонент профессиональной подготовки,• факультативные предметы,• Практика,• научно-исследовательские работы
Присуждаемая степень	Магистр психологии
Уровень НРК	7-ой уровень национальной рамки квалификаций
Кредиты	Количество кредитов - 60
Форма обучения	Очная
Продолжительность программы	1 год
Язык обучения	Армянский
Плата за обучение	600 000 драмов РА
Результат	<p>А. Профессиональные знания и познания По окончании этой программы студент сможет:</p> <p>А.1 Формировать теоретические знания с целью решения практических задач общей и спортивной психологии.</p> <p>А.2 Самостоятельно выбирать, разрабатывать и внедрять технологии и методы психологического обеспечения.</p> <p>А.3 Знать требования к анализу психологических, физиологических и социальных особенностей проявления поведения человека.</p> <p>А.4 Овладеть инструментальными и неинструментальными методами диагностики и исследования функциональных и психических состояний спортсмена, терапии.</p> <p>А.5 Развивать научно-практические навыки психолога, соотнося их с психолого-педагогическими требованиями и адаптируя их в соответствии с различными сферами деятельности.</p>

А.6 Научно обосновано представлять сознательный, подсознательный и бессознательный уровни проявления психики в различных ситуациях спортивной и учебной деятельности.

Б. Профессиональные практические навыки и умения

По окончании этой программы студент сможет:

Б.1 Уметь применять инновационные технологии в процессе психологического обслуживания в соответствии с целью и задачами.

Б.2 Овладеть современными методами психодиагностики, психотерапии, а также их модифицированными вариантами.

Б.3. Овладеть навыками и умениями реализации современных технологий и методов регулирования душевных состояний.

Б.4 Осуществлять психологические научно-исследовательские работы в сферах спортивной деятельности, физического воспитания, оздоровительного и массового спорта, применяя соответствующий инструментарий.

Б.5 Уметь применять в спортивной деятельности социально–психологические, медико-биологические, философские научные принципы взаимосвязанного исследования личности и деятельности.

Б.6 Иметь базовые знания по различным предметам, обобщающим высшее профессиональное образование, и применять их в профессиональной деятельности, развивая научно-практические и прикладные способности.

В. Общие (передаваемые) способности и навыки

По окончании этой программы студент сможет:

С.1 Профессионально общаться правильно структурированной письменной и устной речью, используя четкую терминологию.

С.2 Самостоятельно приобретать и применять на практике новые знания, навыки, поддерживая связь с проблемой собственных учебно-научных исследований и приобретений, проявляя самостоятельное аналитическое, критическое мышление.

С.3 Демонстрировать инновационные подходы к изучению и интерпретации научно-исследовательских работ.

С.4 Формировать и развивать навыки и умения работы в команде.

Рынок труда

Выпускники магистерской программы "Психология" будут иметь возможность работать в качестве:

а/ спортивный психолог в различных спортивных командах,

б/ тренер-психолог высококвалифицированных спортсменов,

в/ спортивный психолог в спортивных колледжах, спортивных школах

г/ руководитель лабораторно-практических занятий курса психологии в высших учебных заведениях, научный сотрудник группы комплексного научного обслуживания,

д/ на руководящих должностях различных звеньев организаций образования и спорта,

е/ педагог-психолог в государственных школах

ж/ спортивный психолог в психологических центрах

з/ психолог-консультант.